

省电、舒适、质优、高效

美国沃尔麦斯自动变频暖房器热销

第六批开始接受预订

马利升级产品沃尔麦斯暖房器自上市以来便受到热捧,原因很简单,好东西会“说话”。曾有人问,它与空调有何区别,我们作一个简单的解释:在国外,空调只允许制冷,不允许制热,这是因为热空气是向上扩散的,冷空气是向下扩散的,所以,使用空调制热,大量的热能就被浪费了,只能给天花板制热;由于空调停机化霜时不制热,房间忽冷忽热,温度不均衡,容易引发感冒;使用空调制热,热风会带走空气中的水分,房间会变得很干燥,容易引发上呼吸道疾病和皮肤干燥、瘙痒等;空调内存留的细菌会随风吹出来,

被人体吸入;空调有噪声。现在,买暖房器的消费者家中,90%都装有空调,他们都意识到了空调制热的诸多弊端。如今,大部分家庭还处在用空调取暖的阶段,用空调取暖要比用暖房器取暖落后40年。为了您的安全和舒适,建议您使用沃尔麦斯暖房器。

暖房器区别于目前市面上其他需要走管道、加暖气片的土暖气。它不需要走任何管道,没有任何附件,不破坏装修。只需要买回家插上电就可以用了,非常简单。每台的使用寿命都在30年以上,每年使用前不需要任何维护,只用插上电

源就可以了,省时省事。其表面温度在55℃,婴幼儿接触到也不会被烫伤。一句话:比你想象的还要好。暖房器适合家庭、办公室、门面房、茶馆、美容店、按摩院、棋牌室、儿童游泳馆等一切需要采暖的场所。马上就要降温了,为了不影响到您的使用,请尽快预订。早晚都要买,早买早享受。

美国马利老款产品继续低价处理库存。

美国马利专卖店:九都路与解放路交叉口东80米路南(九都路修路照常营业)

电话:63362765

鄂尔多斯感恩回馈 3万元大奖等您拿

时间:今日至24日

地点:鄂尔多斯河南旗舰君临广场店

□记者 曾宇凌

今天是小雪节气,想在寒冷的时节给家人送去一分温暖吗?那就去鄂尔多斯河南旗舰君临广场店看看吧。今日至24日,鄂尔多斯河南旗舰君临广场店将隆重推出全年最大力度的感恩回馈活动,鄂尔多斯高级商务男装系列、国际女装系列、时尚休闲系列、经典系列全线参与活动,顾客进店即有机会参与感恩大抽奖活动,3万元大奖等您拿!

鄂尔多斯集团洛阳区张经理说,今日至23日,鄂尔多斯河南旗舰君临广场店将上演精彩的音乐风尚派对和炫酷名车品鉴酒会,保时捷、路虎、宝马跑车、奔驰跑车等将亮相。

“我和家人的冬季服饰多数是在鄂尔多斯买的,商务男装的尊贵大气特别符合我老公的气质,时尚典雅的女装系列是我的最爱,经典羊绒衫系列是全家人的首选。”涧西区的王女士说,她在鄂尔多斯河南旗舰君临广场店选购的针织品能享受终身免费洗涤、护理及常规织补等服务,既专业又贴心。

多年来,鄂尔多斯集团致力于对羊绒材质产品的研究,建立了国家认定的企业技术中心、产学研合作体系、实验室等国内一流水平的基地,不断进行羊绒深加工技术创新和自主设计。同时,鄂尔多斯还聘请曾获得法国总统“骑士勋章”的国际著名设计大师吉乐·杜福尔担任鄂尔多斯主品牌的艺术总监,聘请香港设计师协会主席杨棋彬担任鄂尔多斯顶级品牌“1436”的设计总监,旨在将鄂尔多斯和“1436”打造成为国际著名服装品牌和羊绒奢侈品牌。

近年来,依托强大的品牌资源,鄂尔多斯集团成功实现向高端羊绒服装、羊绒衫、男装、女装、内衣、羽绒服、家纺等领域的全面拓展。

洛阳建业凯旋广场11月27日华丽启幕

成龙将出席启幕仪式,耀莱成龙影城同步开业

洛阳建业凯旋广场将于11月27日华丽启幕。国际巨星成龙将出席当天的启幕仪式。建业凯旋广场入住品牌——耀莱成龙影城同步开业。

洛阳建业凯旋广场坐落于市西工区核心商圈,北临中州路,南接凯旋路,总建筑面积约20万平方米。该广场汇聚了国内外知名高端百货、大型超市、五星级影城、精品服饰、特色餐饮等,是集购物、餐饮、休闲、娱乐、情景式体验、商务办公等多功能于一体的大型商业综合体,也是洛阳最具特色的休闲购

物中心。

建业凯旋广场与国际时尚接轨,除了大商新玛特、大商超市,耀莱成龙国际影城以及H&M、优衣库、UR、ASOBIO、丝芙兰等国际时尚品牌,均为首次进驻洛阳、亮相建业凯旋广场。该广场还专门打造了营业面积为2000多平方米的洛阳老字号餐饮一条街,汇聚本地独具魅力的老洛阳面馆、伊盛祥、马蹄街馄饨、张学义油茶等特色餐饮名店。在这里,消费者将体验到购物、餐饮、娱乐、休闲等一站式服务

的便利与舒适。

人性化配套服务是建业凯旋广场的另一个亮点,这里有首次现身洛阳购物广场的孕婴室、医护室等。此外,该广场还提供轮椅租借、雨伞租借、礼品包装等贴心服务,让消费者在购物时感受到家的温暖。

作为建业集团在河南的首个商业地产力作,洛阳建业凯旋广场以其丰富的业态、强大的功能以及国际化的时尚元素,将成为满足洛阳消费者购物需求、改变洛阳商业格局的新力量。(金燕芳)



爱在心 手相牵

世界上最温暖的话语,不是“我爱你”,而是“我愿意”。



1.I Do系列 我愿意,与你携手共度此生

当婚礼上那句“我愿意”郑重地说出时,就注定从此刻起,无论顺境还是逆境、贫穷还是富有、疾病还是健康,我们都将永不分离。“I Do”代表着承诺,将誓言凝结在指尖,便能时刻见证两人的爱情和那句至死不渝的约定:我愿意! Yes, I Do!

2.The Moment 此刻,只为唯一的你

婚戒要一生一世戴在手上,它要

陪伴同生命一样长久的爱情。唯有对婚姻的重视和坚守,才能匹配婚戒的恒久寓意。从深埋地下到成为庄严承诺的见证,钻石经历了数亿年的漫长等待,那些光阴的凝聚,那些终其一生的守候,只为这一刻,只为你。

3.With系列 与你一起,爱才能闪耀

花,在属于自己的季节里绽放。当人们为花的美丽喝彩时,往往忽视了躲在花朵身后的那一抹绿色,忘记它正与花用最接近的姿态时时相伴。如今,这份无论风霜雨雪,都始终坚守共度的感动,被幻化

为亲密爱侣间那因对方而闪耀的动人光芒,并定格指尖。

4.钻石环系列 钻石环,为爱分秒守护

有这样一个美丽的传说:当500年一次的完美日全食出现,形成钻石环闪耀天空时,向心仪的女子求婚,就会获得永久的幸福。如今,钻石环的光芒被永远定格在这优雅的圆环之上,将那见证着真爱的难能可贵和500年轮回许下的幸福诺言倾洒于指尖,分秒不离。仿佛诉说着那句最温暖的话语——“我愿意”!(小美)



近日,伊川银兴广场招商说明会暨品牌商家签约仪式在伊川金茂大酒店隆重举行。该项目位于伊川县滨河新区,总建筑面积16万平方米,是集购物、休闲、娱乐、商务于一体的一站式消费中心。目前,凯迪沃快乐体验馆、五星级银兴影城、开畅KTV、国际著名服装品牌凯撒等知名商家已确定进驻。

伊川银兴广场为伊川商业注入了新的活力,提升了伊川商业的档次,也为伊川银兴广场成为伊川及周边的购物中心奠定了坚实基础。(李峰 摄)